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Ao 10 (primeiro) dia do mês de agosto de 2024 (dois mil e vinte e quatro),
estiveram reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, para a
realização da 1a (Primeira) Sessão Ordinária (Abertura), do 2o (Segundo)
Período Legislativo da 4a (Quarta) Sessão Legislativa p.nual da Câmara
Municipal de Limoeiro do Norte, os vereadores abaixó indicados, sob a
presidência do Presidente, vereador DARLYSON DE LlrrA TENDES e
secretiariada pelo 1o Secretário, vereador MARCIO iIICHAEL DO
NASCIMENTO FARIAS. lniciados os trabalhos, o Sr. Presidente solicitou ao
Sr. Secretário que verificasse a presença dos (das) vereadores (as), ocasião
na qual confirmou-se a presença dos (as) iS (quinze) vereadores (as), que
compõem a Câmara Municipal de Limoeiro do Norte. Em.seguida, o Sr.
Presidente declarou aberta a 1â (Primeira) Sessão Ordinária (Abertura), do 20
(Segundo) Período Legislativo da 4a (Quarta) Sessão l-egislativa Anual da
Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, que se inicia hoje, dia 1o (primeiro) de
agosto de 2024. Em seguida, o Sr. Presidente passou para o pEQUENO
EXPEDIENTE, solicitando ao sr. secretário para Íazer a leitura das Matórias
do Pequeno Expediente: CONVOCAçÃO, de 29 de julho de 2024, de
autoria do Presidente da Câmara Municipal, que ,'CorÍvoca os Senhores
vereadores para a 1a Sessão Odinária (Abertura) do 20 (Segundo) período
Legislativo da 4e (Quarta) sessão Legistativa Anuat da câmaia Municipat de
Limgeho do Norte, gue se realizará no dia 10 (pimeiro) Ce agosto de 2024, a
paiir das t horas na Sede da Cámara Municipat"; MENSAGÉM No. O3gl2O24
de í7 de junho de 2024, de autoria da Chefe do poder Executivo Municipal,
ao Presidente da câmara que submete à elevada deliberaçâo do projeto de
Lei No. 093/2024, de 17 de junho de 2024; PRoJETO DE i,El No. 09á/2024,
de í7 de junho de 2024, de autoria da chefe do poder Exâcutivo Municipal,
que "Cia o quadro de seruidores efetivos do Municipio de Limoeiro do
!_o!!?/^C-E _9! cargos públicos que indicam, e dá outras providências";
MENSAGEM No. O4OI2O24, de iB de junho de 2024, de autoria da CheÍe do
l999J el"9rtivo Municipat, que "propõe Emenda ao projeto de Lei no.
09.3/2024, !9 -17 

de iunho de 2024, com a finalidade de acrescentar cargos
públicos"; PROJETO DECRETO LEGTSLATTVO No.063t2024, de í9 de túo
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de 2024, de autoria do vereador VALDEiiIR BESSÂ SALGADO, que
"Concede Título de Cidadã Limoeirense â Sra. TessáIia Medeiros de
OlÍveirau; PROJETO DECRETO LEGISLATIVO N".06412024, de 25 de julho
de 2024, de autoria do vereador JosÉ ToRRES DE iíouRA NETO, que
"Concede TÍtulo Cidadão Limoeirense ao Sr. Raimundo Nonato Saboia";
PROJETO DECRETO LEGISLATM No.065/2024, de24 dejulho de 2024,
de autoria da vereadora LíVÁ ilIENESES MAIA, que "Concede Título de
Cidadã Limoeirense à Sra. Joana D'arc Bastos LeiÍe; PROJETO DECRETO
LEGISLATM No. 066/2024, de 29 de julho de 2024, de autoria do vereador
VALDEilIIR BESSA SALGADO, que "Concede Tltulo de Cidadã Limoeirense
à Sla,. ttônica Gnngeiro Ribeiro"; REQUERIilIENTO No. 336t2024, de 29
de julho de 2024, de autoria do vereador VALDEMIR BESSA SALGADO, ao
Presidente da Câmara Municipal, requerendo que seja inserido na Ata da
Sessão Ordinária da Câmara Municipal, VOTO DE APLAUSO ao Sr.
Francisco das Chagas da Costa"; REQUERIÍUIENTO N". 337/2024, de 3í de
jutho de 2024, de autoria do vereador HÉLIO HERB8TER OLIVEIRA
BASTOS, à Chefe do Poder Executivo Municipal em Exeróício e à Secretaria
Municipal de Saúde (SECSA), solicitando que seja fixado placa de aviso com
exposição do direito a mulher ter um acompanhante nog atendimentos de
saúde públicos e privados no município; REQUERIi|IENTO No. 338t2024, de
3í de julho de 2024, de autoria do vereador HÉL|O HERB8TER OLIVEIRA
BASTOS, à Chefe do Poder Executivo em Exerctcio e à Superintendência
Municipal do Trânsito (surRAN), solicitando que seja realizada a revitalização
das faixas de pedestres em frente às Escolas do município; REQUER!íUIENTO
No. 339/2024, de 3í de iulho de 2024, de autoria do vereador JOSÉ
ARIMATEA FERREIRA DA COSTA, à Chefe do poder Executivo Munícipal e
à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando a
tenaplanagem da estrada que liga o Sítio llha ao SÍtio Espinho;
REQUERIiIENTO No. 34012024, de 3í de julho de 2024, de autoria do
vereador JOsÉ ARtittATEA FERREIRA DÁ COSTA, À' itrete do poder
Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de saúde (sEcsA), solicitando
urgentemente a manutençâo das ambulâncias; REQUERIMENTO No.
34112024, de 31 de julho de 2024, de autoria do vereador RUBEII SÉRGIO
DE ARAUJO' à chefe do Poder Executivo Municipal e à secretaria Municipal
de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando o reparo e a devida
manutençáo da galeria que fica ao lado do mercado do bairro Antônio Holanda
de Oliveira; REQUERIMENTO No. 342t2O24, de 3í de jutho de 2024, de
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autoria do vereador RUBEM SÉnOlO Oe AneúlO, à Chefe do poder
Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo
(SEINFRA), solicitando a limpeza da lâmina de água ia barragem das
Pedrinhas. Terminado o Pequeno Expediente, Sr. Presidente, passou para a
TRIBUNA LIVRE, convidando o Sr. Leandro Bezerra Chavee, representando
o Movimento de Ocupação, para tratar da abertura de diálogo com o poder
público municipal de Limoeiro do Norte, sobre ocupação do terreno na Cidade
Alta, pelas famÍlias carentes deste municÍpio. lniciando, o Sr. Leandro Bezerra
Chaves, cumprimentou a todos presentes e, iniciou ciEndo um artigo da
Constituição Federal, o qual dar garantia e segurança para o cidadâo ter o seu
direito a habitação. Falou de pesquisas realizadas aerc.a dc desenvolvimento
urbano metropolitano, citando o Plano Diretor, o qual deúerá ser aplicado e
seguido aos municÍpios com mais de 20 mil habitantes. prosseguindo, falou do
teneno ocupado no bairro Antônio Holanda, no qual se encontra a construção
da UPA inacabada e o prédio do IFCE para ser utilizado como canil, mas que
não funciona. Continuando, falou acerca da questâo latifundiária. lnformou que
foi escolhido como representante do movimento, para a ãbertura de diálogo
com o poder público. Fez algumas indagaçÕes sobre doaçôes de terrenos,
aluguel social e destacou a importância de ceder terreno Dara construÉo de
c€rsas para serem habitadas por famÍlias carentes. euestionou a falta de
acessibilidade, responsabilizando algumas Secretarias responsáveis pela
prestação de serviços e garantias de direitos. Em seguida, o Sr. presidente,
Darlyson Mendes informou que o elevador da Câmara está em
funcionamento, faltando apenas a inauguraÉo e um funcionário para conduzir
os que do equipamento necessitar. o vereador Josó Arimatea contribuiu
dando apoio ao movimento. o vereador José Valdir colaborou fialou acerca
dos terrenos públicos e os que já foram doados e concordou que o poder
Público tem condiçôes de doar terrenos para construçâo de casas para os
mais pobres. o vereador Hálio Bastos contribuiu no sentico de reconhecer
que a Tribuna Livre deverá sempre atender àqueles que ne<bssitam e falou se
entristecer por sentir a lalla da presença do poder público na ocupação. o
vereador Rubem Sórgio, colaborou falando que é defensor da causá, mas
que nesse período eleitoral não será possível o poder público fazer essa
doação não será possível, mas que já conversou com a gestão. Falou a
necessidade que o grupo do movimento, possa expulsar primeiro pessoas que
n_áo precisam e que estão no movimento. prosseguindc, a vereadora Lívia
Maia, contribuiu dando apoio ao movimento de reivúdicaçao por melhorias de
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moradia. O vereador Domingos Bezerra colaborou afirmando que se a
Prefeita quiser pode se comprometer em doar o terreno para os ocupantes.
Sugeriu que a Câmara formasse uma Comissâo para ter a responsabilidade
de fazer a ponte com o Poder Público e acompanhar cs representantes do
movimento. Em seguida, o Sr. Presidente nomeou 4 vereadores
representantes: George Vieira, Hólio Bastos, Rubem sérgio e Flauber
Lima. Em seguida, o vereador José Neto colaborou afirmando de que a
prefeita irá atender e abraçar a causa dentro da legalidade. No decorrer do
debate, a vereadora Lívia Maia pediu para fazer parte da Comissão, bem
como, o vereador Hélio Bastos, solicitou que houvesse paridade por posição
e oposiçáo na formaçáo da Comissão. Prosseguindo, o vereador Heraldo
Holanda, contribuiu lembrando quando criou a Tribuna Livre para dar acesso
a população. Citou os terrenos doados às grandes empresas, então sugeriu
que esta Casa Legislativa, possa apoiar a demanda dos ogJpantes do terreno.
Em seguida, o Sr. Queiróz fez uso da palavra lembrando ôe que o movimento
está acontecendo no momento é um movimento do povo, e.náo oportunizando
vereadores a Íazer discurso, para ganhar "vantagem" em cima do movimento.
Em seguida, o Sr. Leandro, respondeu, se explicou e questionou o
posicionamento dos vereadores. Finalizando, o Sr. Leandro fez suas
consideraçÕes finais e agradeceu a oportunidade e apoio recebido. Em
seguida, o Sr. Presidente passou para o GRANDE EXPEDIENTE, que
convidou para Íazer uso da Tribuna os (as) seguintes vereadores (as): O
PRIMEIRO a lazer uso da palavra na Tribuna, o vereaclor JOSÉ ARIiiATEA
FERREIRA OA COSTA, que a todos cumprimentou. lnicialmente, parabenizou
o movimento e registrou os requerimentos protocolados na secreüaria desta
Casa Legislativa, expondo a necessidade dos mesmos serem atendidos,
destacando a falta de ambulância no município e que ainda não foram
consertadas as que se encontram nas oficinas e, que as mesmas ainda náo
foram consertadas por conta da gestâo ainda está deveído as oÍicinas.
lnformou que visitou as oficinas e que as ambulàncias não se encontram mais
nas oficinas- Em Aparte, o vereador Josó vatdir da sllva, contribuiu
explicando a situação das ambulâncias por estarem sucateadas por terem
trabalhado 7 (sete) anos. Retomando, o vereador JOSÉ AiflilATEA
FERREIRA DA COSTA, comentou ainda acerca da sujeira.e dos buracos
existentes na cidade. Em ApaÉe, o vereador Marcio Michael, colaborou
esclarecendo gue os carros da coleta do lixo são terceirizados. Retomando, o
vereador JosE ARIMATEA FERREIRA DA cosrA, soticitou à gestão para
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tomar as devidas providências dos problemas apresentados. Falou acerca do
representante do movimento que usou a Tribuna Livre e espera que a gestora
faça a promessa de doaçáo do terreno. Em Aparte, a vereadora Lívia iíaia,
colaborou explicando como está se dando o movimento e solicitou do Sr.
Presidente, 'lazer paÍle da Comissão de lntermediação. Continuando, o
vereador JOSE ARIÍI|ATEA FERREIRA DA COSTA,_ prestou apoio ao
movimento e encerrou agradecendo. O SEGUNDO a Íaz-er uso da Tribuna, o
vereador DARLYSON OE LIMA iIENDES, que a todos cumprimentou. lniciou
parabenizando ao Sr. Leandro Chaves pelo uso na Tribuía Livre e, destacou
apoio a causa, considerando mais do que justa. Prosseguindo, citou as
conquistas de grande relevância nesta Casa Legislativa,. como Presidente.
Parabenizou o bairro Luiz Alves de Freitas pela conquista do título campeão
nas olimpíadas e, demais títulos conquistados pelos alunos da Escola José
Hamilton. Aproveitou e fez o convite para o jogo que irá accntecer no domingo,
no referido bairro, bem como o time Esporte Limoeiro, e qual está recebendo
apoio dos colegas vereadores, mas frisou o apoio de todo limoeirense.
Encerrou agradecendo. O TERCEIRO a Íazer uso da palavra na Tribuna,
vereador JOSE VALDIR DA SILVA, que a todos cumprimentou. lnicialmente,
falou acerca das convenções ocorridas no decorrer dos últimos dias. Cobrou
ao Sr. Presidente, resolver coisas pendentes enquanto membro da Mesa
Diretora, ao gestor municipal acerca do uso dos recursos devolvidos para
conserto das máquinas pesadas e, não tem tido retorno. pediu apoio aos
colegas vereadores para Íiscalizarem melhor. Solicitou que o Sr. presidente
responda e atenda o pedido do colega vereador Sr. Hélio Brstos em fornecer
as imagens de quando um cidadão entrou na Câmara e protocolou um
documento falso de uma denúncia contra o Prefeito José lt4aria, o qual foi
protocolado e, que até hoje está sem resposta. Sugeriu seÍazer uma Cpl para
investigar a denúncia e moralizar esta Casa? Em Aparte, o vereador Valdemir
Bessa, colaborou apoiando a opinião do colega, já que um radialista todo dia
fala no programa nessa problemática, colocando o nome da Casa em
suspeita, e sugeriu que fosse investigado. Em Aparte, o vereador Heraldo
Holanda, solicitou um posicionamento do presidente Sr. Darlyson Mendes,
pois o radialista fica acusando sem citar nomes. Em Aparte, a vereadora
Lívia Maia, colaborou falando de que há comentários e concorda que seja
tomada uma providência. Em Aparte, o vereador Hélio Bástos, falou que a
solicitação foi feita por requerimento e, até forneceu um pen drive e para ser
honesto, falou que todos sabem quem foi e que comentam nos bastidores. Em
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Aparte, o vereador George Vieira, contribuiu abordando as sinuaçÕes por
causa de amizades e, falou que ninguém assume crime por ninguém. Falou
ainda que se todos dizem que nâo Íez, o mesmo assegurou que o vereador
George também "não". E, solicitou que se investigue e, que se diga a
"verdade" quando descobrir quem foi que está envolvido no crime e, sugeriu
que se investigue também quando o vereador radialista. <lisse que recebeu
dinheiro dentro desta Casa para eleger Presidente da Câmara. Em Aparte, o
vereador Darlyson Mendes colaborou explicando que não pode passar as
imagens quando recebeu o requerimento, porque após 3 dias as imagens
zeram. Em Aparte, o vereador José Neto parabenizou o colega pela iniciativa
e falou que tem a consciência tranquila. Em Aparte, o vereador José
Arimatea, concorda que seja investigado. Em Aparte, a vereadora Lívia Maia,
contribuiu solicitando aos colegas a veriÍicarem o Regimento lnterno desta
Casa Legislativa, pois toda gravação deverá passar primeiSc por esse plenário
para poder se fazer uma investigaçâo. Retomando, o vereâdor JOSÉ VALDIR
DA SILVA, sugeriu que o Sr. Presidente antes de deixar a presidência resolva
essas questões e, falou que durante todos os anos vividos'nesta Casa, nunca
foi acusado de qualquer tipo de sujeira. Encerrou agradecendo. O eUARTO a
fazer uso da palavra na Tribuna, o vereador RUBEU SÉR6IO DE ARAúJO,
que cumprimentou a todos, inicialmente, abordou acerr.a do movimento de
ocupação do terreno no bairro Cidade Alta, onde já manteve contiato com a
Prefeita e reconhece que são pessoas que necessitam de.Í.rma moradia, mas
que entende que existe no grupo, pessoas infiltradas qus não precisam e que
só enfraquecem o movimento. Falou que no plano de Çoverno Municipal
consta a construção de casas populares e que, até hoje nada foi feito.
Registrou os requerimentos protocolados na Secretaria desta Casa
Legislativa, explicando a necessidade emergencial dos mesmos serem
atendidos, pois pretende levar em máos. Encerrou agrariecendo. O eUINTO
vereador a fazer uso da palavra na Tribuna, o vereador HERALDO DE
HOLANOA GUIMARÃES, que cumprimentou a todos. lniciou fazendo um
breve relato sobre sua vida pública, a qual está encerrando, mas que
continuará acompanhando e participando como cidadão rcmum. Destacou
algumas açôes realizadas nas comunidades, especialrnente no Distrito do
Bixopá e, P§etos apresentados durante o período corno parlamentar.
Destacou a conquista de uma ambulância e destacamento policial
recentemente, para o distrito do Bixopá, através da Deputada Juliana Lucena
e que já se encontra na mâo da Prefeita lnterina Dilmara Amáral. Em Aparte,
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o colega vereador Domingos Bezerra, colaborou parabenizando o colega por
reconhecer os serviços prestados no município. Retomando, o vereador
HERALDO DE HOLANDA GUIilARÃES, citou o seu esfcrço por conseguir
legalização das terras, o Programa Qualifica, Hora do Trator e distribuiÉo de
mudas de cajueiro anão e mandioca. Em Aparúe, o colega.vereador José
Neto colaborou no sentido de reconhecer e parabenizar o colega por grandes
conquistas e contribuiçôes dado ao município. Continuando, o vereador
HERALDO DE HOLANDA GUTMARÃES, destacou a construçáo da Unidade
de Saúde do Bixopá e cirurgias seletivas. Falou que espÉra que as gestôes
seguintes façam muito mais pelo nosso município. Encenou agradecendo. O
SEXTO, vereador a iazer uso da palavra, HÉLIO HERBSTER OLIVEIRA
BASTOS, que cumprimentou a todos. lniciou falando do retorno às atividades
parlamentares. Registrou os requerimentos protocolados na Secretaria desta
Casa Legislativa, explicando a necessidade do atendirnénto dos referidos
requerimentos. Falou acerca da demora que a gestão esla tendo em recuperar
as ruas do município e algumas estradas de acesso às comunidades. Em
ApaÉe, a vereadora Ângela Maria, contribuiu falando que não sabe o que é
pior, se a situação das estradas que continuam ruirrs ou. transportar as
pessoas que estÉlo 'quebradas' por ocasião_ de acidentes na cidade, para
atendimento. Retomando, o vereador HÉLlO HEP.ASTER OLIVEIRA
BASTOS, falou da dificuldade de ambulâncias, inclusive disse querer saber
onde se encontram as demais ambulâncias que forma tiradas das oÍicinas.
Continuando, falou acerca do movimento soclal pela ccnquista da ocupaçâo
do terreno para construçâo de moradias, no bairro AntôOio Holanda, como
também sobre o .lixão" e FUNDEB. Solicitou atravé§ de requerimento
lovamente, a solicitação das imagens acerca da denúncia eontra o prefeito
José Maria Lucena. Divulgou os valores em diárias que os funcionários do
IMMAB já tiraram. Encerrou agradecendo. O SÉTIltlC a usar a Tribuna,
vereador DOilIINGOS EDUARDO BEZERRA LINS, que a todos
cumprimentou. lncialmente, desejou um novo momento parlamentar de ser
feito uma boa política para o engrandecimento do município. Falou acerca da
Tribuna Livre, onde todos os colegas estão abraçan,óo a causa de
proporcionar moradia digna para os que não tem. parabdnizou o presidente
pela formação da Comissão de intermediação dos parlamentares com a
Prefeitura e, dentro da legalidade. Prosseguindo, falou.acerca da política
partidária e explicou como tudo aconteceu e muito em breve irá se manifestar
em respeito ao povo de Limoeiro sobre a sua decisão e posicionamento. Em
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Aparte, o colega vereador Heraldo Holanda colaborou elogiando o colega
pelo grande parlamentar que é, e acredita que c, mesmo continuará
acompanhando a política. Retomando, o vereador DOMIIIGOS EDUARDO
BÉZERRA LINS, comunicou que após a convenção, anunciará quem o
mesmo irá apo.iar. Encerrou agradecendo. O OITAVO vereador a fazer uso da
Tribuna, JOSE TORRES DE MOURA NETO, que cumprimentou a todos.
lnicialmente, parabenizou o movimento pacífico que ocorreu aqui hoje nesta
Casa e, acredita que a gestora não irá se impor de Íazer o que é coneto, pois
a Prefeita tem escutado a todos que tem procurado cónversar. Falou do
trabalho realizado durante o re@sso parlamentar, bem como, na fiscalizaçâo
da obra de reforma da Unidade de Saúde do Várzea do Cobra. Registrou as
convençôes realizadas e das que ainda irão ser realizadas, desejando
sucesso para todos. Encerrou agradecendo. Terminado o GRANDE
EXPEDIENTE, o Sr. Presidente passou para a ORDEilI DO DlA. Comunicou
que por motivo de doença, os vereadores: George Eric Coelho Vieira e Silva
e Flauber Lima Honorato se ausentiaram da Sessão. Prosseguindo, o Sr.
Presidente solicitou aos (as) Senhores (as) vereadores (as), para que
pudessem votar em BLOCO os Projetos de Lei No. 09S, 096 e O9ll2O24,
respectivamente. Logo após, o Sr. Presidente colocou a rcÍerida sollcitação
em UNICA discussão. Não havendo nenhum vereador drscutido a matéria, o
Sr. Presidente colocou a referida solicitação em úUCl votação, a qual foi
APROVADA entre os (as) vereadores (as) presentes, sendo 12 (doze) votos
favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente apresentou os pROJETOS DE LEI
No. 095,096, 09712024, de í9 de lunho de 2924, de auloria da Chefe do
Poder Executivo, que "Concede subvenções, e dá outras providências". Logo
após, o Sr. Presidente colocou os referidos Proretos de Lei em SEGUNDA
DI§CUSSÃO. Não tenho nenhum vereador ãiscutido a matéria, o Sr.
Presidente colocou os referidos Projetos de Lei em SEGUNDA VOTAçÃO,
os quais foram APROVADOS por UNANIi|IIDADE entre os (as) vereadores
(as) presentes, sendo 12 (doze) votos favoráveis. Em seguida, o Sr.
Presidente solicitou aos (as) Senhores (as) vereadores (as) para que
pudessem votar em BLOCO os Projetos de Decretos Legislaüvos do No.
03012024 ao Projeto No. O4OI2O24, respectivamente. Continuando, o Sr.
Presidente colocou a referida solicitação em úNtcA DlscussÃo. Não tendo
nenhum vereador discutido as matérias, o sr. presidente rcolocou a referida
sollcitação em ÚxrcA VOTAçÃO, que foi APROVADA entre os (as)
vereadores (as) presentes, sendo 12 (doze) votos favoráveis. Em seguida, o
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Sr. Presidente apresentou os PROJETOS DE DECRETOS LEGISLATIVOS
No 030, 03í, 032, 033, 034,035, 036,037,038, 039 e 040/2024, de autoria
dos (as) vereadores (as), que "Concede TÍtulo de Cidadão (ãt) Limoeirense aos
homenageados que indicam". Logo após, o Sr. Presidente colocou os referido
ProJetos de Decretos Legislativos em SEGUNDA DISCUSSÃO. Não tendo
nenhum vereador discutido as matérias, o Sr. Presidente colocou os referidos
Proietos de Decretos Legislativos em SEGUNDA VOTAÇÃO, os quais
foram APROVADOS por UNANIMIDADE entre os (as) vereadores (as)
presentes, sendo '12 (doze) votos favoráveis. Prosseguindo, o Sr. Presidente
solicitou aos (as) Senhores (as) vereadores (as) para que pudessem votar em
BLOCO os Projetos de Decretos Legislativos do No. 04112024 ao No.
06212024, respectivamente. Continuando, o Sr. Presidente colocou a referida
solicitação em ÚNICA DISCUSSÃO. Nâo tendo nenhum vereador discutido a
matéria, o Sr. Presidente colocou a referida solicltação em Únrce
VOTAçÃO, a qual foi APROVADA entre os (as) vereaoorei (as) presentes,
sendo 12 (doze) votos favoráveis. Em seguida o Sr. Presidente apresentou os
PROJETOS DE DECRETOS LEGISLATIVOS NO. 04112024 AO NO. 06212024,
de autoria dos vereadores, que "Concede Títulos de Cidadãos (ã) Limoeirense
aos homenageados que indicam". Prosseguindo, o Sr. Presidente solicitou ao
Sr. Secretário paraÍazer a leitura do PARECER da Comiesão de Legislação,
Jusüça e Redação Final, a qual emitir PARECER FAVORÁ.VEL. Logo após,
o vereador José Valdir da Silva formalizou o pedido de URGÊNCIA. Em
seguida, o Sr. Presidente colocou o pedido de URGÊNCIA em DISCUSSÃO.
Não tendo nenhum vereador discutido o pedido de Urgência, o Sr. Presidente
colocou o pedido de URGÊNCIA em VOTAÇÃO, o qual foi ApROVADO entre
os (as) vereadores (as) presentes, sendo 12 (doze) votos favoráveis. Em
seguida, o vereador Domingos Eduardo Bezerra Lins, formalizou o pedido
de DISPENSA DE INTERSTíCIO. Logo após, o Sr. p;esidente, colocou o
pedido de INTERSTíCIO em DISCUSSÂO. ttao tendo nenhum vereador
discutido -o pedido de lnter-stício, o Sr. Presidente colocou o pedido de
INTERSTíCP em VOTAÇÂO, o quat foi ApROVÁDO entre os (as)
vereadores (as) presentes, sendo 12 (doze) votos favoráveis. Prosseguindo, o
Sr. Presidente colocou os referidos Projetos de Decrefos Legislativos em
ÚntCa DISCUSSÃO. Não tendo nenhum vereador discutido as Ãratérias, o Sr.
Presidente colocou os referidos Projetos de DecÍ€tos Legislativos em
Úurca VOTAçÃO, os quais foram AÉROVADOS por UNANIúIDADE entre
os (as) vereadores (as) presentes, sendo 12 (doze) 'rotos favoráveis.

Estado do Ceará

Ciimara MunkÍpal de UmoeZru do l\lofte
Dialogo, Compromisso e Trabalho
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Terminado a ORDEM DO DlA, o Sr. Presidente passou para o EXPEDIENTE
DA PRESIDÊNCh. E, não tendo mais nada a tratar, ieclarou encerrada a
Sessão e convidou a todos os presentes para comparecerem a próxima.

I
Darlyson de Llma Mend

Presidênte.

a- .{ QcrrrQ q,\- §qi-,mc{ I
Flauber Lima llonorato.

2e

n 
^r\Ur,José Valdir da lva.

1e Vice-Presidente.

Marcio h ascimento Farias. Vieira e Silva.
2e . Secretário.

Â a Maria Pe da Silva.
clo-S

)*,^ Uô^r l,,tarrtba>

Francisco nes Peixoto.

Arimatêa Ferreira da Costâ,

José Torres de Moura Neto.

Lívia Meneses Maia. J

[*- \t--t--\.- §q-*^. ts aff
Hélio Herbster Oliveira Bastos.
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